



## **AYUNTAMIENTO DE ESCURIAL**

*CORRECCIÓN de errores del epígrafe del Anuncio de 11 de diciembre de 2024 sobre cancelación de Oferta de Empleo Público (estabilización de empleo temporal). (2024082170)*

Habiéndose detectado la existencia de un error material en el epígrafe del Anuncio de 11 de diciembre de 2024 sobre cancelación de Oferta de Empleo Público (estabilización de empleo temporal) del Ayuntamiento de Escorial, publicado en el DOE núm. 245, de 19 de diciembre de 2024, se procede a su rectificación.

Donde dice:

“Entidad Local Menor de Escorial”.

Debe decir:

“Ayuntamiento de Escorial”.

• • •

